



Migránsok megköszönték Brüsszelnek a nyitott kapuk politikáját

2016 március 23. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Most elsüthetném a régi tréfát, miszerint hálát adhatunk bölcs és el?relátó vezet?iknek, hogy Magyarország sem célállomásként, sem tananyagként nem szerepel a harmadik világban. Utóbbi miatt például nulla sportértéke volna itt robbantani. Egyel?re.

Brüsszelben viszont volt sportértéke. Az sem számított, hogy **ott tobzódik Európa migráns- és iszlámbarát elitje**, akik nemhogy végtelen mennyiségben szeretnék importálni a világ szerencsétlenjeit és a bel?lük szület? széls?séges elmebetegeket, de még a disznóhúst is el?bb tiltanak be, mint hogy a legelképeszt?bb jelenségeken akár a szemöldöküket felhúznák.

De mindegy, mert volt sportértéke.

Már csak azért is, mert elfeledkezve egy picit a belga Kongóról, szerencsétlen vallonoknak és flamandoknak a **legnagyobb b?nük az volt, amivel éppen magukra haragították a harmadik világ házhoz importált ?rültjeit, hogy képesek voltak elkapni egy k?rözött tömeggyilkost**. Egy tömeggyilkost, aki történetesen muszlim volt, tehát fel kell robbantani a rohadt keresztényeket...

Sportérték.

Persze a *liberális és igazkonzervatív* élcsapat azonnal érzi, hogy ez az egész sztori nem más, mint habonyizmus. Micsoda orcátlanság is ez a *flamand-szeparatisták* ISIS részér?l, hogy pont akkor gyilkolásznak kedélyesen, amikor itt FONTOS dolgok akarnak történni, amik megbuktatják Orbánt! Közéleg a Pukli-sztrájk és a Liget fáí, és ennek a hírértékét képesek egy perc alatt tönkretenni holmi cafattá robbantott tetemekkel! Egyértelm? habonyizmus, egyértelm?, hogy **CSAK AZÉRT robbantottak a migránsok megint, mert Orbán ezt így akarta, hogy ne kelljen megbuknia a Nép haragja miatt**. Tulajdonképp olyan Orbánnak a migráns, mint Vonának a zsidó szabak?m?ves, hisz bármi is történik, mutogathat, hogy lám-lám igazam van! Micsoda habonyizmus! Micsoda trükk! A Nógrádival meg a mindenkivel, meg a médiatúlsúly, ami elnyomja a fontos dolgokat, ami Pukli meg a Liget fáí. Hát közben meg jönnek a hírek, hogy hányal több percr?l percre az áldozatok száma, meg hogy ezúttal két magyar is megsérült. Hogy érezzük, **ezek a gondolatok az ellenzékivé nemesült Magyar Nemzet egyik kiemelt újságírójától származnak....**

Kudarc.

A titkosszolgálat, az európai politika, Merkelmerkel, Junkersalkesz, és mindenki kudarcra értelemszer?en lesz Orbán sikere. Ha egyszer az van, hogy Orbánnak van igaza már megint, ha az van, hogy **a migránskérdés „vis maior” az oktatásügy, ligetfái és minden egyéb faszággal szemben**, akkor az van. Ha a „veszély” 80 millió török vízummentessége úgy, hogy múlt héten unalmában egy 23 éves török legény épp egy sétálóutcán röppentette fel fél Isztambul. Semmi visszhang nem is volt, hisz ezek a törökök már csak ilyenek, náluk ez a foci mellett a kedvenc népsport. Hát fogták magukat a terrormisik, és felrobbantottak egy brüsszeli repteret, lévén most jöhet a zsöszülibelzs, meg a többi hiszti, alig várom a facebook gombot, hogy beszínezhessem a profilom.

Amúgy minden bizonnyal a történetek kapcsán fel fog lángolni az „iszlamofóbia”.

Narancssárga gúnyában fogják a kereszties széls?ségesek kivinni a folyópartra a magyar muszlimokat élükön Bolek Zoltánnal. A muszlim gyerekeket szexrabszolgának fogják eladogatni, az európai muszlimnegyedek közepén levágott fejké?l raknak gúlát, a házaikra meg hatalmas félholdakat festenek, majd felgyújtják ?ket. Ó bocs, picit elkalandoztam: amit leírtam az mind a „Béke Vallásához” semmilyen kapcsolattal sem köthet? elszállt, elszigetelt szekta, az ISIS mindennapjainak képezi részét. És ezt mi elhisszük, már várjuk is az els? nyilatkozót ebben a szellemben. Meg hogy az a baj, hogy továbbmennek, és a felháborodással csak a terroristák céljait teljesítjük be. Anyátok. Ugyan már az ENSZ és az amerikai kongresszus szerint is „szisztematikus vallási alapú népirtásnak” min?sül, amit összebékeválláskodnak a Közel-Keleten, de err?l sem szabad beszélni, mert ez elöl migrálnak a migránsok, és ebbe a tömegbe vegyül bele az ISIS-es, hogy út közben megsimizze Zsuhár Zsuzsi.

A wilkommenskultur, a multikultur és a civilizáció cs?dje ez.

Amúgy a pláne: Norvégiában mindazonáltal most a legfontosabb kérdés már nem is holmi fák a ligetben, nem is holmi Klik meg Oktatásügy, hanem hogy nemváltoztató m?tét nélkül is lehessen nemet cserélni a genderegényl?ség nevében. Ez komoly. Ez most a legfontosabb Norvégiában, ahol már a lakosság lassan fele migráns. Tehát a felállás az egész világon kezd olyan lenni, mint a klasszikus western: van a jó (a normális gondolkodású, valóságérzékkel rendelkező ember) a rossz (az iszlám fundamentalizmus) és a csúf (a saját szarában fetrengő agyavesztett liberális baloldal) állunk a pusztán, széttépett tetemek között, és villannak a szemek, kattan a kakas.... nem kell várni, és jön a Nagy Leszámolás.

Je suis Paris. Je suis Istanbul. Je suis Ankara. Je suis Bruxelles, Je suis következ? nagyváros....

www.tutiblog.com

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló